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COMPARTIR PISO
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QUIZ

SOLUCIONES: D - A - F - B - C - E - G. 

Ordena las informaciones según su aparición en el vídeo. 

	 Orden

A. �El hombre no tiene una pensión alta. 	 __________

B. �Como no podían pagar el alquiler, le echaron de casa.  	 __________

C. �Compartir piso les permite ser autónomos.  	 __________

D. �Los tres hombres son amigos.  	 __________

E. �Los gastos de manutención son una parte importante de sus gastos. 	 __________

F. �La pensión de muchos jubilados no es suficiente para terminar el mes.  	 __________

G. �No han elegido compartir, pero buscan lo positivo que hay en ello. 	 __________


